



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к.1005/1

тел.: (044) 202-70-76, тел./факс: (044) 202-72-31

11.03.2020 № 08/288-139 вкч

Київському міському голові
КЛИЧКУ В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

На виконання рішення постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики 04.03.2020 (протокол №3/99), ухваленого за результатами заслуховування інформації про стан виконання плану заходів, спрямованих на реалізацію електронної петиції електронної петиції №713 «Ландшафтний природний парк замість забудови південних Осокорків», направляємо Вам копію витягу з протоколу №3/99 засідання постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики від 04.03.2020 та просимо Вас визначити заступника голови Київської міської державної адміністрації відповідального за виконання плану заходів по реалізації в електронній петиції питань та скоригувати його терміни.

Додатки: на 2 арк. в 1 прим

З повагою

Заступник голови комісії

Ганна САНДАЛОВА



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

VIII СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ

01044, м. Київ, вул. Хрещатик, 36 к.1005/1

тел.: (044)202-70-76, тел./факс: (044)202-72-31

Витяг з протоколу № 3/99

засідання постійної комісії Київської міської ради з питань екологічної політики

від 04.03.2020

Місце проведення: Київська міська рада, м. Київ, вул. Хрещатик, 36, десятий поверх, каб. 1017, початок проведення засідання о 14:00.

Склад комісії: 8 депутатів Київської міської ради.

Присутні: 8 депутатів Київської міської ради – членів постійної комісії:

Яловий К.В.	– голова постійної комісії, головуючий;
Пилипенко С.О.	– заступник голови постійної комісії;
Сандалова Г.О.	– заступник голови постійної комісії;
Новіков О.О.	– секретар постійної комісії;
Мірошниченко І.М.	– член постійної комісії;
Антонова О.Ю.	– член постійної комісії;
Москаль Д.Д.	– член постійної комісії;
Пинзеник О.О.	– член постійної комісії.

Запрошені:

Гуманенко В.Л.	– депутат Київської міської ради;
Мальований А.М.	– начальник Управління екології та природних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Шейко В.В.	– заступник директора Департаменту земельних ресурсів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації);
Липівська С.О.	– заступник директора Департаменту містобудування та архітектури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – начальник управління ландшафтної архітектури, комплексного благоустрою міста;
Король О.В.	– в.о. генерального директора КО «Київзеленбуд»;
Мотуз В.В.	– перший заступник генерального директора КО «Київзеленбуд»;

Боярчук В.Б.	– в.о. генерального директора КП «Плесо»;
Касяненко Л.В.	– начальник виробничо-технічного відділу КП «Плесо»;
Олещенко К.Г.	– в.о. начальника Управління землеустрою та охорони земель Головного управління Держгеокадастру у м. Києві;
Горицька Л.А.	– прес-секретар, начальник служби по зв'язкам з громадськістю АТ АКБ «Аркада»;
Петренко О.	– адвокат ГО «Екопарк Осокорки»;
Куценко С.М.	– голова ГО «Озеро Качине»;
Шахрай М.В.	– голова правління ГО «Український екологічний союз»;
Шилов В.В.	– юрист ТОВ «Контактбудсервіс»;
Івашкова Т.П.	– радник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації з питань благоустрою та розвитку територій;
Івашук Л.А.	– представник ініціативної групи мешканців будинку №4 та №6 на вул. Архітектора Городецького;
Гаращук М.В.	– представник ГО «Екозагін»;
Черкасс В.В.	– представник ГО «Правовий захист»;
Дюжев С.А.	– спеціаліст Інституту архітектурного менеджменту;
Пілянкевич О.О.	– представник громади.

Порядок денний:

5. Заслуховування звітів заступника голови Київської міської державної адміністрації Пантелеєва П.О. та заступника голови Київської міської державної адміністрації Непопа В.І. про стан виконання плану заходів, спрямованих на реалізацію електронної петиції №713 «Ландшафтний природний парк замість забудови південних Осокорків».

СЛУХАЛИ:

Мальований А.М.

ВИСТУПИЛИ: Петренко О., Дюжев С.А., Шилов В.В., Горицька Л.А.,

Мірошніченко І.М.

ВИРІШИЛИ:

1. Взяти до відома інформацію, оголошену на засіданні комісії.
2. Звернутись до Київського міського голови з проханням визначити заступника голови Київської міської державної адміністрації відповідального за виконання плану заходів по реалізації в електронній петиції питань та скоригувати його терміни.
3. Звернутися до комунальної організації виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Інститут Генерального плану м. Києва» з проханням внести зміни до Генерального плану міста Києва та врахувати відповідні вимоги громади, що були зазначені у електронній петиції.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0, «не голосували» – 2.

Рішення прийнято.

Заступник голови комісії

Секретар комісії




Ганна САНДАЛОВА

Олексій НОВІКОВ